

『宿尻遺跡』（第 37 集） 正誤表

箇 所	誤	正
31 頁右段 7 行	条痕→線描	条痕 <u>文</u> →線描
43 頁第 41 図	大 <u>形</u> （以上）	大 <u>型</u> （以上）
48 頁右段 21 行	女方（田中 1944）	女方 <u>遺跡</u> （田中 1944）
50 頁左段 45 行	黒沢 <u>晴</u> 彦	黒沢 <u>春</u> 彦
66 頁第 6 表 13	引用した計測値は，報告書（宮腰他 2000）の記載の誤り。	
66 頁第 6 表 14	<u>ホホジロザメ</u>	<u>メジロザメ</u>
66 頁第 6 表 27	引用した計測・計量値は，報告書（渋谷他 2016）の記載の誤り。	
IV -3 参 考 文 献 に追加	久志本鉄平・田中 猛 2014「芦屋層群（漸新統）から産出した <i>Parotodus benedeni</i> （板鰐類）の歯化石」『豊田ホテルの里ミュージアム研究報告書』第 6 号 1-3 頁	
報告書抄録 シリーズ名	茨城県常陸大宮市埋蔵文化財 <u>発掘</u> 調査 報告書	茨城県常陸大宮市埋蔵文化財調査報告書

(2023.8.18)